
Rev. 23-07-19 - Diseño - Calidad - FODI7.003.E Página 1111/3333

INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN Dakar Brackets

ram 1500 526245 /
55665

LISTA DE PARTES

Item Cant. No. Parte Descripción Torque

1 1 jgo 526240AA Bracket principal

2 1 jgo 526244BA Bracket auxiliar

3 4 pzas 524760AA Tornillo c/varilla

4 4 pzas Rondana plana 1/2"

5 4 pzas Rondana de presión 1/2

6 4 pzas Tuerca Hex. 1/2"

7 2 pzas Tornillo cab. Hex. 3/8 x 1" 16h

8 4 pzas Tornillo cab. Coche 3/8” x 1” 16h

9 6 pzas Rondana plana 3/8”

10 6 pzas Rondana de presión 3/8”

11 6 pzas Tuerca hex. 3/8”

Herramienta requerida:

A. Llave de 1/2”, 3/4 & 9/16” .
B. Matraca
C. Extensión para matraca
D. Dado 10 mm, 1/2”, 3/4” & 9/16”

Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar la instalación. Si alguna de
las partes listadas no se encuentra, no continúe con la instalación y llame a su distribuidor
inmediatamente para obtener los componentes faltantes.
Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda mantenerlo limpio y no utilizar
ceras abrasivas con el fin de proteger el acabado.

El tiempo aproximado de instalación de este producto es de 45 min.

1

2
3



Rev. 23-07-19 - Diseño - Calidad - FODI7.003.E Página 2222/3333

1. Comience por el lado del conductor. En el frente del vehículo, localice y afloje los tornillos del
gancho de arrastre. Imagen 1 y 2. Nota: Introduzca el bracket por la parte frontal del gancho en
posición para ayudar a determinar los barrenos de montaje que va a utilizar en el frente del
vehiculo Imagen 2.

Imagen 1 Imagen 2

2. Coloque los tornillo con varilla soldada por la parte del frente del bracket y fijelo con (2) tuercas,
(2) rondanas planas y (2) rondanas de presion del lado del conductor Imagen 3 y 4. Nota: no
apriete el bracket hasta el final en el frente del vehiculo.

Imagen 3 imagen 4

Parte interior lado conducto barrenos de montaje



Rev. 23-07-19 - Diseño - Calidad - FODI7.003.E Página 3333/3333

3. Para facilitar la instalacion de bracket auxiliar. Retire la tolva plastica inferior retirando los tornillos
y grapas plasticas que la sujetan imagen 5 y 6.

Imagen 5 Imagen 6

4. Retire el tornillo de fabrica para colocar el bracket auxiliar. Una vez colocado el bracket auxiliar Fije
con el mismo tornillo original no apriete a un imagen 7 y 8.

Imagen 7 imagen 8

5. Repita los pasos anteriores para lado pasajero.



Rev. 23-07-19 - Diseño - Calidad - FODI7.003.E Página 4444/3333

6. Recorte lo necesario de la tolva plastica inferior para que no interfiera con el bracket auxiliar, y
para reinstalar, imagen 9 y 10.

Imagen 9 imagen 10

7. Una vez instalados lo brackets presente el dakar imagen 11 y fijelo con (2) tornillos cab. Coche de
3/8” x 1”, (2) rondanas planas, (2) rondanas de presion y (2) tuercas imagen 12. Por ultimo fije el
braket auxiliar con (1) tornillo cab. Hexagonal, (1) rondana plana y (1) rondana de presion imagen
13.

Imagen 11 Imagen 12

Imagen 13



Rev. 23-07-19 - Diseño - Calidad - FODI7.003.E Página 5555/3333

8. Alineé el el dakar y apriete toda la tornillería. Recuerde verificar y reapretar cada seis meses las
tuercas y tornillos del dakar imagen 14.

Imagen 14


